

南方47条江河同时超警戒

因灾死亡132人 经济损失145亿元

据新华社北京6月20日电 记者从国家防汛抗旱总指挥部获悉,受近日连续强降雨影响,福建闽江上游、江西赣江、信江、抚河、湖南湘江上中游、资水、重庆綦江等47条河流发生超警戒水位洪水,其中江西信江和抚河全线超警戒,福建闽江上游建溪和富屯溪、重庆綦江等6条河流局部河段发生超保证水位洪水,福建建溪上游、江西信江支流泸溪等3条河流发生超历史实测记录洪水。

截至6月20日8时,6月13日以来发生的第14次强降雨过程造成福建、江西、湖南等南方9省区遭受严重的洪涝灾害,累计受灾人口达1003万人,农作物受灾535.5千公顷,因灾死亡132人,失踪86人,转移人口86.2万人,倒塌房屋6.8万间,直接经济损失约145亿元。其中,因灾死亡和失踪人数较昨天统计数分别增加了46人、38人,主要原因是山丘区连日强降雨引发山洪、滑坡、泥石流灾害所致。

国家防总办公室常务副主任张志明介绍,6月19日,我国南方9省区提前紧急转移群众达27.74万人,有效减少了洪涝灾害可能造成的人员伤亡。

据水利部水文局分析,6月20日,我国强降雨将主要集中在江西、浙江、福建、湖南、广西、贵州等省区,降雨强度仍然较强,一些江河可能再次发生超警戒以上洪水。国家防总要求,有关省区进一步加大防汛抗洪工作力度,尤其要做好山洪灾害防御工作,及时启动应急预案,第一时间转移山洪灾害危险区和易发区内的群众,防止发生群死群伤事件,全力减少人员伤亡。



江西余江县县城,一位市民在深及胸口的洪水中撑伞前行。 新华社发

江西鹰潭交通全部中断

江西鹰潭市防办最新信息显示,因受暴雨洪水袭击,20日上午这个市境内的高速公路、铁路、国道全部中断交通,余江县保护5万亩农田的中横圩堤出现多处严重险情。

20日上午,江西省防总已紧急调派武警水电二总队130名官兵、省防汛机动抢险总队上高潜水分队,分别于10时30分和9时赶赴中横圩堤抢险。

湖南沅陵暴雨300年一遇

电闪雷鸣、暴雨倾盆,房屋倒塌、农田被淹,县城变“泽国”,乡镇成“孤岛”……一场罕见的特大暴雨袭击了湖南湘中以北地区,上万亩房屋倒塌,数百万人受灾。

“沅陵县草龙潭站24小时降雨量227.5毫米,最大的时候1小时的降雨量就有125毫米,暴雨频率为300年一遇。”湖南省水文局负责人在20日上午召开的防汛会商会上说。根据湖南省水文部门提供的数据,19日



6月20日,大量旅客滞留上海南站。受南方暴雨影响,从上海南站发往福州、南昌等方向的11趟列车停运,近8000名旅客需办理退票手续,2万多名旅客出行受阻。 新华社发

8时至20日8时,湖南全省降水100毫米以上的笼罩面积4万平方公里,降水50毫米以上的笼罩面积12万平方公里。全省累计降雨量超过200毫米的有3站。

长江防汛应急响应级别提高

针对长江流域洞庭湖、鄱阳湖两大水系部分河流不断出现超警戒水位险情,长江防总20日13时将防汛应急响应由Ⅳ级升至Ⅲ级,已派出2个工作组分赴江西、湖南协助指导抢险救灾。 据新华社电

波兰大选开始投票

已故总统之兄打出“温情牌”

据新华社华沙6月20日电 波兰20日举行总统选举投票。此前民调显示,竞争将主要在波兰代总统、众议院议长布罗尼斯瓦夫·科莫罗夫斯基和波兰已故总统莱赫·卡钦斯基的孪生哥哥雅罗斯瓦夫·卡钦斯基两人中展开。

当地时间早6时(北京时间中午12时),波兰全国近2.6万个投票站向3000万登记选民同时开放,投票时间将持续到晚上8时。共有10位候选人角逐总统职位。初步选举结果有望于当晚揭晓。

波兰总统选举原定于今年10月举行,但由于今年4月10日总统莱赫·卡钦斯基在空难中遇难,总统选举提前举行。

18日是总统竞选活动的最后一天,也是雅罗斯瓦夫和莱赫·卡钦斯基61岁的生日。雅罗斯瓦夫再次打出“温情牌”,和莱赫·卡钦斯基的独生女儿前往悼念卡钦斯基总统。

美将提供3200万美元援助 吉骚乱地区公交恢复运营

据新华社比什凯克6月19日电 吉尔吉斯斯坦过渡时期总统、临时政府总理奥通巴耶娃19日在此间会见了美国负责南亚和中亚事务的助理国务卿罗伯特·布莱克,双方讨论了吉尔吉斯斯坦局势等问题。

罗伯特·布莱克表示,美国将提供价值3226.7万美元的人道主义援助,用于帮助吉尔吉斯斯坦恢复正常秩序,保障难民生活。

吉尔吉斯斯坦临时政府新闻局19日宣布,临时政府决定将南部奥什州部分地区的紧急状态期限延长到本月25日。吉尔吉斯斯坦发生骚乱的南部地区19日局势趋于稳定,多数商店和超市开始营业,部分公共交通恢复运营,居民开始出门上街。

埃及红海发生原油泄漏 污染得到控制

据新华社开罗6月19日电 据埃及官方通讯社19日报道,埃及红海海滨城市胡尔加达附近海域18日发生海上原油泄漏,污染海洋事件。污染带已蔓延了大约20公里,对当地的环境、海洋生物和旅游业造成威胁。

埃及石油和环保部门已经会同地方政府组成专门委员会负责确定事故地点,并立即采取必要措施清理油污。初步调查结果表明,事故原因是胡尔加达以北海域的一处近海石油钻井平台在维修作业时发生了原油泄漏。先后有多少原油泄漏进海,目前尚不清楚,但污染源已经停止泄漏,污染也已得到了控制。

相恋8年修成正果 瑞典女王储嫁平民教练

据新华社斯德哥尔摩6月19日电 瑞典女王储维多利亚19日下午在首都斯德哥尔摩与平民出身的健身教练韦斯特林举行婚庆大典,喜结连理。

婚礼在斯德哥尔摩大教堂举行,整个过程持续了一小时。瑞典国王和王后、新郎的父母以及其他一些国家的王室成员和国家领导人等1200名贵宾出席了婚礼。

婚礼结束后,女王储夫妇在皇家卫队的护送下乘坐敞篷马车在市中心主要大街巡游。据估计,约有50万市民沿途观看巡游。

维多利亚出生于1977年,是瑞典第一位女王储。韦斯特林现年36岁,是维多利亚的私人形体课教练,在斯德哥尔摩拥有私人健身会所。两人2002年相识相恋,于去年订婚。根据瑞典王室安排,韦斯特林与维多利亚成婚后即可获得丹尼尔王子、西约特兰公爵称号。

一男子射杀继女一家 加州快餐店枪击案死3人

据新华社电 美国加利福尼亚州圣贝纳迪诺市一家快餐店19日发生枪击事件。枪手向自己继女一家4口开枪,打死继女的丈夫和一个儿子,随后自杀身亡。

枪手当天13时左右骑自行车来到位于圣贝纳迪诺市斯特灵大街拐角处的“德尔·塔科”快餐店。他的继女与丈夫及两个孩子当时在那里吃饭。枪手进入餐馆后,径直朝继女一家4口走去,短暂交谈后,近距离向他们开枪。

美国哥伦比亚广播公司报道,枪手名为吉米·施拉格尔,现年56岁。他行凶后朝自己头部开枪,当天16时05分,在阿罗黑德地区医疗中心不治身亡。其中,丈夫当场死亡,6岁的儿子在被送往医院途中死亡。

当地警方说,枪手有大量犯罪记录,曾住在这家餐馆附近,尚不清楚他的作案动机。

世博园里过“父亲节”



6月20日,一位小朋友把刚画好的海宝卡片送给父亲。当日是西方的“父亲节”,在上海世博园小朋友们可以亲手制作小礼物送给父亲。在这里,小朋友们有的拿起画笔为父亲绘制节日卡片,有的学着泡茶赠给父亲,以特别的方式度过这个节日。 新华社发

“美人鱼”们抗油污



6月19日,在康尼岛举行的“美人鱼”游行中,部分游行打出标语或是装扮成被石油污染伤害的海洋生物,抗议英国石油公司造成的墨西哥湾石油污染。 新华社发

连环汽车爆炸再袭巴格达

26死53伤



伊拉克首都巴格达,救援人员和士兵在爆炸现场查看。

据新华社巴格达6月20日电 伊拉克首都巴格达20日上午发生威力巨大的连环汽车炸弹袭击,目前已造成26人死亡、53人受伤。

一位不愿透露姓名的伊拉克内政部长说:“这两起发生在巴格达西部市中心的爆炸袭击已经导致26人死亡,53人受伤,死者中包括数名警察。”

据介绍,爆炸发生在巴格达繁华商业区的伊拉克商业银行大楼

和内政部国民身份证办公室附近。当地时间上午11时左右,两辆停放很近并载有炸药的汽车相继被引爆,间隔时间不超过两分钟。

爆炸瞬间两股浓烟在巴格达市区腾空而起。新华社记者随后赶到现场,看到用于攻击的汽车已被完全炸成钢筋扭曲的残骸,爆炸导致商业银行大楼严重损坏并在水泥地面炸出一个大坑,地面四处

散落着残破的衣服和鞋子。此外还有数十辆汽车严重受损,一些店铺遭到严重冲击。伊拉克警方已封锁现场,伤者被紧急送往医疗机构进行救治。

伊拉克全国各地过去数日连续发生各种暴力袭击事件,导致上百人死伤。分析人士认为,这一轮的暴力浪潮无疑为本不明朗的政治进程蒙上更加浓重的阴影,也使日益恶化的安全局势雪上加霜。

大连海域两艘外轮相撞

5名船员遇难

据新华社大连6月20日电 20日1时47分,大连老铁山海域发生一起外籍轮船相撞事故,其中一艘柬埔寨籍“海俊”轮当场沉没。目前共造成“海俊”轮5名船员死亡、2名船员失踪,另两名船员获救。

柬埔寨籍“海俊”轮为一艘化工船,19日从山东龙口开往韩国,载有9名外籍船员;巴拿马籍“敬丰”轮为一艘杂货船,于19日中午从天津出发前往广州黄埔,载有29名中国籍船员,船上装有钢材等杂货16000余吨。

6月20日1时47分,两船在行至大连老铁山海域时发生碰撞。柬埔寨籍“海俊”轮当场沉没。事故发生后,“敬丰”轮立即组织船员实施救援,有3

名船员获救,1人在“敬丰”轮经抢救无效死亡。目前,船上9名外籍船员5人(1名韩国籍、4名缅甸籍)死亡,2人失踪(1名韩国籍船长,1名印度尼西亚籍),另2名外籍船员(1名印度尼西亚籍、1名缅甸籍)获救并随“敬丰”轮于14时40分到达大连港。

事故发生后,辽宁边防总队为船方紧急开辟“绿色通道”,一方面迅速联系使馆人员尽快确认船员身份;另一方面由随队军医为获救船员进行身体检查并安抚其情绪,随后为获救船员补办了相关手续。

图为6月20日,巴拿马籍“敬丰”轮返回大连港码头。 新华社发

